
 

 
 
Електронна карта пацієнта (ePA) 
 
 
 
Що таке нова Електронна карта пацієнта (ePA)? 
 
Електронна карта пацієнта (ePA) — це центральне місце для зберігання всієї 
важливої інформації про ваше здоров'я. Ця медична послуга пропонує вам 
безліч переваг.  
 
Наприклад, ePA можна використовувати для зберігання ваших медичних 
висновків карти вакцинації або особистих даних для надзвичайних ситуацій. Це 
надає вам і вашим лікарям загальний огляд усіх медичних даних на постійній 
основі — безпечно та у зручній електронній формі. 
 
 
Хто отримає ePA? 
 
Із 15 січня 2025 року всі, хто мають договір страхування з компаніями сегменту 
обов'язкового медичного страхування, автоматично отримають Електронну карту 
пацієнта за законом, в тому числі всі члени сім'ї, які наразі є неповнолітніми. Вам 
більше нічого не потрібно робити. 
 
 

Як мені повідомлять про нову ePA? 
 
Кожна особа, застрахована в DAK-Gesundheit, отримає листа про 
запровадження Електронної карти пацієнта. Єдиним винятком є члени сім'ї 
віком до 15 років: їх буде перераховано в листі одному з батьків.  
 
 
Як працює ePA? 
 
Щоб скористатися ePA, вам просто потрібно надати лікарю свою картку 
медичного страхування. Ви отримуєте беззаперечні переваги із застосунком 
DAK ePA. Він надає багато додаткових функцій для вашої ePA, в тому числі для 
зберігання ваших власних документів у ePA або визначення осіб, які мають 
доступ до ваших документів. Із літа 2024 року ви також зможете 
використовувати застосунок DAK ePA для отримання електронних рецептів. Для 
отримання додаткової інформації відвідайте сторінку www.dak.de/epa   
 

http://www.dak.de/epa


Візьміть до уваги, що як ваша медична страхова компанія, DAK-Gesundheit не 
ознайомлена зі вмістом вашої ePA. 
 
 
Чи є добровільним використання ePA? 
 
Ви самі вирішуєте, чи використовувати та як використовувати електронну карту 
пацієнта, а також які ваші медичні заклади чи клініки можуть мати до неї доступ. 
Якщо ви захочете, ви можете видалити ePA в будь-який час. Якщо ви не 
бажаєте отримати карту пацієнта автоматично, ви можете відмовитися від 
цього. Наприклад, це можна зробити на сторінці 
www.dak.de/epa-widerspruch або за допомогою QR-коду. Ви знайдете свій QR-
код у листі від DAK-Gesundheit щодо запуску Електронної карти пацієнта.  
 
 
Які додаткові переваги пропонує застосунок DAK? 
 
Якщо у вас ще немає застосунку DAK із нашим захищеним онлайн-розділом 
«Мій DAK», ви можете ознайомитися з безліччю переваг застосунку. Ви можете 
використовувати його для всіх своїх потреб щодо медичного страхування 
онлайн. Наприклад, ви можете швидко надсилати нам заявки та рахунки в 
електронній формі, керувати бонусними програмами або переглядати свої 
електронні сповіщення щодо лікарняних і багато іншого. Застосунок DAK — це 
центр обслуговування у вашій кишені, доступний будь-де та будь-коли. Для 
отримання додаткової інформації відвідайте сторінку www.dak.de/app.    
 
 
Де можна знайти більше інформації про ePA? 
 
Ми зібрали всію потрібну інформацію про ePA на нашому веб-сайті 
www.dak.de/epa. Там ви також знайдете обов'язкову юридичну інформацію 
щодо ePA.  

http://www.dak.de/epa-widerspruch
http://www.dak.de/app

